
 

Звіт про роботу  

Вченої ради Одеського державного університету внутрішніх справ  

у 2022/2023 навчальному році  

 

Робота Вченої ради університету в 2022/2023 навчальному році проводилась 

згідно із Законом України «Про вищу освіту», нормативно-правовими актами 

Міністерства освіти і науки, Міністерства внутрішніх справ України, Статутом 

університету та Положенням про Вчену раду. 

Станом на липень 2023 р. до складу Вченої ради входить 28 осіб. 

За звітний період (з вересня 2022 року по липень 2023 року) відбулось 14 

засідань Вченої ради, які проведено відповідно до Плану роботи на 2022/2023 

навчальний рік, згідно з яким передбачено розгляд 27 питань. Усі питання 

розглянуто. 

Окрім запланованих заслухано ще 85 питань, а саме: навчально-

методичного напряму, зокрема, які стосуються розвитку й удосконалення роботи 

в навчальних підрозділах університету, наукового, фінансово-господарського, 

організаційно-кадрового, а також питання щодо рекомендації до друку, про 

присвоєння вчених звань тощо.  

Серед основних напрямів роботи Вченої ради у звітному періоді можна 

виокремити такі. 

Навчально-методичний напрям роботи Вченої ради, до якого належить 

розгляд питань про стан і вдосконалення діяльності навчальних підрозділів, 

затвердження та внесення змін до навчальних планів, схвалення навчальних 

програм тощо. Із вересня 2022 року було розглянуто 17 питань.  

Було внесено зміни до положень, які пов’язані з організацією освітньої 

діяльності в університеті. З урахуванням запровадження воєнного стану в 

державі своєчасно вносилися зміни до графіка та в організацію освітнього 

процесу.  

Було порушено клопотання перед МОН України щодо започаткування 

провадження освітньої діяльності: на першому та другому рівнях вищої освіти за 

спеціальністю 053 «Психологія», на третьому рівні вищої освіти за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність, а також про розширення 

провадження освітньої діяльності на першому та другому рівнях вищої освіти за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність». 

За інформацією, наданою навчально-методичним відділом, строки 

виконання рішень Вченої ради дотримано повністю. На постійному контролі 

перебувають питання забезпечення та вдосконалення якості вищої освіти. 

Важливе місце в діяльності Вченої ради займають питання щодо стану 

науково-дослідної діяльності університету. 

Із вересня 2022 року Вченою радою заслухано 15 питань щодо подальшого 

вдосконалення наукової роботи. Зокрема розглядалися результати проведення 

рейтингового оцінювання наукової діяльності науково-педагогічного складу 

університету за результатами 2022 року. Відповідно до Порядку присудження 



 

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 

ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня 

доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

12 січня 2022 р. № 44, було створено 10 таких рад. За інформацією, наданою 

відділом організації наукової роботи, неухильно дотримується строк у п’ять 

робочих днів із дати видання наказу про введення в дію рішення Вченої ради 

для організації виконання вимог п. 18 указаного порядку. 

Також розглядалися питання про затвердження та уточнення тем 

дисертаційних досліджень та призначення наукових керівників (консультантів). 

Розглянуто та затверджено 45 тем дисертацій. У цьому році виправлено 

тенденцію зменшення публікаційної активності науково-педагогічних 

працівників: Вченою радою рекомендовано до друку 32 видання (у минулому 

році – 22). 

На постійному контролі Вченої ради перебувають питання проведення 

наукових досліджень і забезпечення творчої діяльності учасників освітнього 

процесу, підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації і використання 

отриманих результатів в освітньому процесі. 

Організаційно-кадровий напрям. За звітний період заслухано 37 

організаційно-кадрових питань. У жовтні було розглянуто висновки та 

рекомендації конкурсної комісії щодо призначення на вакантні посади науково-

педагогічних працівників, а в червні внесено зміни до положень, що регулюють 

порядок проведення конкурсного відбору для заміщення вакантних посад. У 

травні розглянуто внесення змін до штатного розпису університету. 

Систематично розглядалися питання про проведення профорієнтаційної 

роботи та роботи приймальної комісії, а також заохочення у вигляді 

нагородження здобувачів освіти та працівників університету.  

За інформацією, наданою відділом кадрового забезпечення, було вчасно 

підготовлено необхідні документи та направлено їх до відповідних органів 

виконавчої влади. 

За звітний період науково-педагогічним працівникам університету Вченою 

радою було прийнято рішення щодо присвоєння 5 вчених звань професора та 18 

– доцента (у минулому році відповідно – 2 та 10).  

Протягом звітного періоду відбувалися зміни у складі Вченої ради, які 

затверджено відповідними наказами. Відомості про діючий склад Вченої ради, 

рішення Вченої ради розміщено на вебсайті університету та в разі необхідності 

оновлюються.  
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